

□晚报记者 熊维维 周强

明日上午，北京实创装饰郑州公司新总部2200平方米材料展厅正式运营，并在红星美凯龙全球家居广场举行开幕仪式。届时，河南省装修装饰行业管理办公室主任李小立、北京实创装饰董事长孙威、郑州分公司总经理王传刚等将出现在开幕式现场。同时，实创装饰针对庆典仪式的全年21800小户型精装套餐也将推出，在未来的三天时间里，每天交纳定金的前60名客户，都能享受到大礼优惠，不交纳定金的客户也将获赠精美小礼品。



明天，到实创体验一站式家装

北京实创装饰郑州公司乔迁新总部
2200平方米主材展厅明日正式启用

上万种畅销品牌云集主材展区 质优环保并低于市场价二成

实创装饰新总部位于红星美凯龙七层（郑汴路与中州大道交叉口东南侧），占地2200平方米，包括洽谈区、设计中心、综合主材展区等多个功能区，目前已顺利完成搬迁。据北京实创装饰郑州公司总经理王传刚介绍，在综合主材展厅内展示了包括1000多种品牌瓷砖，100款地板，200款卫浴挂件、灯饰，50款门，30个洁具样式近百套橱柜，上万种主流品牌畅销材料。其中大多数产品为国内乃至国际的一线品牌，如，莱茵阳光、生活家、科勒洁具、欧派橱柜、北美枫情、马可波罗等。而洁具、地板、木门、

橱柜、墙地砖等多个展区分门别类，方便了业主参观、选购。

不仅如此，公司在材料供应商的选择上也非常谨慎。王传刚介绍说，在材料质量方面，是否具备国家质检报告，是否环保，在全国或某个区域是否具备一定影响力，等等，都是公司严加审核的范围，以首先确保质量无忧。而由于公司进购主材为大批量购买，节约了成本，公司把节省下来的这部分费用，全部让利于消费者。因此，实创客户在选购主材时，价格比市场价一般能低20%左右。客户在能选择优质品牌主材的同时，也省去了一部分可观的装修费用。

设置上百人“家装课堂” 三张王牌完善一站式服务

为了让业主了解更多家装知识，做到轻松装修，体验快乐装修，北京实创装饰郑州公司成立后，曾多次在公司郑汴、嵩山两店面及红星负一层举办家装知识大讲堂活动。在新总部的洽谈区紧临区域设置了能容纳上百人的“家装课堂”，将承担起举办家装知识讲座的功能。

面貌一新的主材展厅，不论是主材品牌丰富程度、一站式整体家装解决方案，还是规模档次方面，均达到了同行企业的前列水平。王传刚表示，从此以后，公司客户就可在此“一个地方”，“一次性”搞定所需主材。

另外，凡是实创客户，公司还可以专门安排优秀设计师陪同其一起选购主材，详细讲解各种主材优缺点，针对客户习惯和喜好挑选。

“28800，精装搬回家”、“58800，享受完美成品家”。主推套餐服务的北京实创装饰，打出“家居整体解决方案、售后服务整体解决方案、超高性价比”三张王牌，在业界以“省钱、省时、省力、省心、环保”颇受消费者的青睐。另悉，本周日，北京实创装饰将在郑州新总部举办一个大型的家装洽谈活动，现场将有大礼赠送。



中国家装最具影响力企业 全国住宅装饰装修百强企业

辉煌10年
1998-2008

热烈祝贺钟凯丽装饰集团成立10周年

- 江苏、山东、湖北、河南、安徽，横跨华东经济文化强省
- 南京、济南、武汉、郑州、徐州、丹阳、芜湖、马鞍山、蚌埠、滁州、淄博、苏州、宿迁、淮阴 ... 印记中国大中城市
- 规划中西安、太原、成都、重庆、石家庄 ...
- 南京钟凯丽装饰历经10年蓬勃发展
- 完成立足南京、突破江苏、迈向全国的战略格局

每周六下午 14:30 样板房直通车
预约热线：63576360 63576380

聘

1. 主任设计师 10 名
2. 业务精英 10 名

不收费。

— 网络互连 —
www.joan-carey.com

文化店 63576360 63576380 嵩山店 68883009 68880596